Package contents:

» User manual v 8.0

» Parts:

Ax1 Dx1 Sx4 Jx2

Y L P = =2z
W |"cmo e

Bx1 Fx1

Hx8 Mx14

@]mp M8x20 mm

Nx1
Cx1 R
i i Ix6 Ox4 Px1

Ik :\‘ QW @mmm) M8x25 mm o

Device overview & technical specifications

Foam Type: Cold molded memory foam
inside whole chair

Inside Frame: Metal

Metal Frame Thickness: 1.5 mm
Cover Material: High quality

PU eco-leather

Armrests: 4D

Gas Lift: CLASS-4

Mechanism: Multiblock
Adjustable Backrest

Angle: 90° — 165°

Tilt Lock: Yes

Headrest cushion: Yes

Lumbar cushion: Yes

5 Stars Base: Metal

Caster Wheels Size: 60 mm
Caster Wheels Material: PU
User’s max weight: 150 kg/331 Ib

88.5cm

130 cm — 136 cm

51.5cm-57.5cm




A Before you begin the assembling, make sure all parts are included and in good condition!

A When chair will be delivered in the cold season, please start to assemble it in 2 hours after,
to provide a stable work of gas lift.

A Follow the instruction gradually.

A Plastic cup and gas lift must be separated before chair assembling.

A To avoid misalignments, leave the screws loose and do not tighten them until all are in their
respective places.

A Do not overtighten or force the screws as they could break, strip, or damage the threads of
the holes.

A Using the wrong sizes of screws on a part could result in damage to the screw or the part.

A Do not overload the chair. See max load information in technical specifications.

A If there are stains on the surfaces of the chair, apply some polish on a soft towel and rub the
stains until they dissolves. Do not apply the polish directly on the chair.

To prevent possible squeaking, we recommend that you secure the plastic O-rings
between seat B and mechanism C, securing them with bolts

For a more convenient assembly of the seats, we recommend that you use the additional
screwdriver - P



Position setting

Troubleshooting

If:

» The Gas Lift does not work properly or stopped working at all;

» Any lever does not work;

» Detect that any part is broken or damaged before using the chair;
» Detect that any part is missing from the package content list;
Please contact the seller for the part replacement

If:
» The casters are not fixing in 5—star base
» The backrest is not fixing in the set position
» The seat of the chair is skewed or creaks
» If there is a noise between the mechanism and metal frame, please check that
the screws are tight. The noise should disappear if the screws are tightened.
Please try to assemble the chair following the instruction gradually again. If this will not help,
please contact the seller for the part replacement

Important safety information

WARRANTY LIABILITIES

Warranty period starts from the date of purchase the goods from the Seller, authorized by Canyon.
Date of purchase is the date indicated in your sales receipt or waybill. During warranty period, a
repair, replacement or refund of payment for goods are performed on discretion of Canyon. To
receive warranty services, goods shall be returned to the Seller, to purchase place, together with
purchase evidence (sales receipt or waybill). Additional information on usage and warranty is
available on website: http://canyon.eu/warranty-terms/

Manufacturer: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/



CbabpxaHue:

» Yactu:
Ax1 Dx1 Sx4 Jx2
) = % 2
[R)
Ex1
M M ero e
@MD M5x8 mm
Bx1 Fx1
Lx14 @
Hx8 Mx14 ©
M8x2
@mm 8x20 mm NxT
Cx1
Ix6 Ox4 Px1
@m M8x25 mm o l ’

Mpernea Ha yCTPOMNCTBOTO M TEXHUYECKU crieuudmKaLmum

Tun nsAHa: cTygeHa hopmoBaHa nsHa

Ha Lenusi cTon

BbTpeluHa pamka: metan

Oe6envHa Ha MeTanHara pamka: 1,5 um
Marepuan: BucokokayecTBeHa ko Koxa
MNoanakbTHUUM: 4D HacTpoika

[a3oB amopTUCLOp: Knac 4
MexaHusbm: Multiblock

Perynupyem brbn Ha obnerankara:
90-165 °

3akntouBaHe Ha HaknoHa: [la
Bb3rnaBHuua 3a rmasa: [la
Nymb6anHa Bb3rnaBHuua: la

5 3Be3gHa ocHoBa: Metan

Konena ¢ pasmep: 60 mm

Ponku Ha konena ot matepuan: PU
MakcumanHo Terno Ha noTpeourens:
150 kr.

130 cM — 136 cm

88.5cm

51.5cm-57.5¢cm



A Mpeau fa 3anoyHeTe crrnobsiBaHETo, yBEpeTe Ce, Ye ca BKIOUYEHN BCUYKM YacTu 1 ca B A0-
6po cbeTosiHMe!

A\ KoraTo cTonbT € JocTaBeH npes CTyAeHUst Ce30H, MOrs, 3anoyHeTe Aa ro crnobute cneg 2
Yaca, ga ce ocurypu 6esnpobnemHa pabota Ha ra3oBusi aMOpPTUCLOP.

A CriegBaiTte MHCTPyKUUUTE

A MNnacTmacoBarta yalla 1 rasoBuUsiT aMopTCcbop TpsibBa Aa GbaaT oTaeneHu, Npeau aa ce
3ano4YHe MOHTMPAaHEeTo Ha cTona.

A\ 3a pa nsberHete HeCbLOTBETCTBUATA, OCTABETE BUHTOBETE CBOGOAHM U HE 1 3aTsraiite Ao
Kpaw, 4OKaTO BCUYKM HE Ca MO CbOTBETHUTE MecTa.

/A He npeHatsiraiTe 1 He HaTWCKaiiTe BUHTOBETE, Thii KaTo Te G1xa Mornv Aa ce cHynsaT unu aa
noBpeasT AynkuTe.

A\ V13non3BaHeTo Ha HenpaBWITHY pa3mMepy Ha BUHTOBETE Ha AiafieHa YacT Moxe [ia foBeae A0
noBpefa Ha BUHTa UK Ha YacTTa.

A\ He npeToBapBaiiTe ctona. BkTe MakcuMarnHaTta TEeXeCT B TEXHUYECKUTE CrieLmduKaLmm.

A\ Ako 1Ma neTHa BbpXy NOBLPXHOCTUTE Ha CTOMa, HAHeCeTe Marko nacTa 3a nofmpaHe Bbpxy
MeKa Kbpna u pa3TpuiiTe neTHaTa, AoKaTo n34esHat. He HaHacsanTe nonupatlyara nacrta
OVPEKTHO BbpXy CToMa.

UHcTpyKumMmn

3a fa NpenoTBpaTUTe EBEHTYArHO CKbpLaHe, NpenopbyBame [a 3akpenute
nnactmacoBuTe O-NPbLCTEHN Mexay cegankara B u mexaHuama C, karo rv 3akpenure
c 6onTose

3a no-yno6Ho crnobsiBaHe Ha ceparkuTe BU NpenopbysamMe 4a uarornasare
[OOMbIHUTENHaTa oTBepTKa - P



Hactpownka Ha no3muyumsaTa

OTcTpaHABaHe Ha npobnemum

Axo:

» [@30BUSIT aMOpTUCHLOP He paboTy NpaBunHo unu nsobo He paboTtu;

» Hsikoun noct He paboty;

» OTKpueTe, Ye HSKOs YacT e cyyneHa unm NnoBpeaeHa, npean Aa usnonsearte cTona;

» OTKpueTe, Ye NNNCcBa YacT OT CNUCHKa CbC CbAbPXKaHWe Ha OnNakoBKaTa;

Mons, cBbpxeTe ce C 4oCTaBYMKa 3a NOAMSIHA Ha YacTu.

Ako:

» Konenata He ca cukcupaHmu B 5-3Be3fHa OCHOBa;

» Obnerankata He MoXe Aa ce MKcMpa B 3a4aleHOTO MONOXeHWe;

» Cepankarta Ha cTona e U3KpMBeHa Unu ckbpua;

» AKo YyBaTe LUyM, KOWTO naBa Mexay MexaHusamMa u metanHarta pamka, nposepeTe
Oanu BuHToBETE ca 3apaso. LUymbT TpsibBa Aa n34vesHe, ako BUHTOBETE ca 3aTerHaTu.

Monsi, onuTaiiTe ce aa crnobuTe OTHOBO CTOMa creBanku MHCTPYKLUMUTE. AKO TOBa HE NMOMOTHE,

MOrisi, CBbpXeTe Ce C AOoCTaB4MKa 3a NoAMSAHa Ha 4acTy.

BaxxHa nHcdopmaumsa 3a 6esonacHocT

FAPAHUMOHHU 3AABIMKEHUA

[apaHUMOHHMAT CPOK 3anoysa fda Teye OT AaTaTa Ha 3akynyBaHe Ha CTOkMTe OT mpogasava,
ymbrHomoweH ot Canyon. [lata Ha nokynkaTta e gatarta, mocodeHa Ha kacoBaTta benexka wnu
Ha ToBapuTenHuuara. [1o Bpeme Ha rapaHUMOHHUA Nepuod, PEMOHT, 3aMsAHa UNu BpbLUaHe Ha
cymara Ha CTOKM Ce U3BbpLUBAT Mo ycMoTpeHue Ha Canyon. 3a Aa nony4ute rapaHUMOHHN yCy-
', CTOKWTe Ce BpbLUAT Ha NpoAaBaya, 3aefHo C [oKas3aTencTBo 3a Nokynkara (kacosa benexka
unu ToBapuTenHuua). JombnHuTenHa nHopmaums 3a n3nosi3BaHeTo M rapaHuusTa MoxeTe aa
HamepuTe Ha yebcanT: http://canyon.eu/warranty-terms/

Mpoussoauten: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

BHocuten: ACBUC Bbnrapus EOO[ WN.H.: BG121655056 Agpec: Codus, 6yn. Nckbpcko woce
7, TU EBpona, crp.3 Ten.: 02/4284111, www.asbis.bg



Baleni obsahuje

> Dily:

Ax1 Dx1 Sx4
N (S
Ex1
1 e S R =
Bx1 Fx1

Hx8 Mx14
©

@m M8x20 mm

Cx1

Vypln: péna tvarovana za studena
Vnitini konstrukce: kov

Tloustka kovového ramu: 1.5 mm
Povrch sedaku: Vysoce kvalitni
ekologicka kiize

Polohovatelnost podrucek: 4D
Plynovy mechanismus na
nastaveni vysky: tfida 4
Mechanismus: Multiblock

Sklon opéradla: 90-165°

Moznost sklopeni: ano

Polstar pod hlavu: ano

Bederni opérka: ano

5 noh: kov

Velikost kole¢ek: 60 mm

Material kolecek: PU

Maximalni nosnost: 150 kg/331 Ib

88.5cm

130 cm — 136 cm

51.5cm-57.5cm




Upozornéni:

A Predtim nez zacnete zafizeni montovat, ujistéte se, ze vSechny dily jsou soucasti baleni a
jsou v dobrém stavu!

A Pokud bude Zidle montovana v zimnim obdobi, zaénete s montazi po 2 hodinach v daném
prostoru, abyste zajistili spravnou funkci plynového mechanismu.

A Postupujte dle instrukci dal.

A Odstraiite vechny plastové obaly ze sou¢astek a obaly z plynového mechanismu.

A Aby nedoslo k poskozeni $roubl a celkovému poskozeni stolicky, nechte $rouby povolené a
neutahuje je, dokud nejsou vSechny na spravném misté.

A Srouby nasledné utahnéte, ale ne vic jak je potfeba, abyste neposkodili zavit.

A PouZitim nespravnych $roubll mtze dojit k trvalému poskozeni jednotlivych &asti Zidle.

A NepietéZujte Zidli. DodrZujte dle informaci maximalni nosnost Zidle.

A Pokud je na povrchu zidle skvrna, naneste na mékky ruénik gistici prostfedek a otfete
skvrnu. NepouZivejte Cistici prostfedek pfimo na Zidli.

20

Navod

Aby se zabranilo moznému piskani, doporucujeme zajistit plastové O-krouzky mezi
sedlem B a mechanismem C a zajistit je Srouby.

Pro pohodInéj$i montaz sedadel doporuéujeme pouzit dal$i Sroubovak — P



Nastaveni polohy
gw @ @

!

Odstranéni problému

Kdyz:

» Kdyz nespravné funguje nebo prestal fungovat plynovy mechanismus;

» Kdyz nefunguje jakakoliv paka;

» Pred pouzitim zidle zjistéte, zda je néktera ¢ast poskozena;

» Zjistéte, zda nechybi néjaka ¢ast v baleni;

Obratte se na dodavatele, aby vam vyménil dily

Kdyz:

» Kdyz kole€ka nejsou spravné upevnéna na 5-ti hvézdicovém podstavci;

» Opéradlo neni v spravné poloze;

» Sedadlo zidle je pokroucené nebo prasklé;

» Pokud jsou mezi mechanismem a kovovym ramem slySet zvuky, zkontrolujte jestli jsou pevné
utazené Srouby. Zvuky by mély zmizet, pokud jsou Srouby utazeny.

Pokuste se znovu sestavit zidli dle instrukci. Pokud se to nepovede, obratte se na svého

dodavatele, aby vymeénil dily.

Dulezité informace o zaruce

Zarucni doba

Zaruéni doba pocind datem nakupu produktu od autorizovaného prodejce produkttd Canyon.
Datum nakupu je uveden na uétence nebo dodacim listu. O opravé, vyméné nebo vraceni penéz
rozhoduje spole¢nost Pro uplatnéni zaruky je nutné produkt vratit na misto nakupu spole¢né s
dlkazem o nakupu (U¢tenka nebo dodaci list). Dalsi informace ohledné pouzivani a podminkach
zéaruky jsou dostupné na strance: http://canyon.eu/warranty-terms/

Vyrobce: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Dovozce: ASBIS CZ spol. s r.o Obchodni 103, 251 01 Cestlice, Praha - vychod +420 272 117 111
www.asbis.cz



Pakendi sisu:

» Detailid:

Ax1 Dx1 Sx4 Jx2

g}j Gx5 Kx2

Bx1 Fx1

Hx8

@m M8x20 mm

o R Nx1 F
i i 1x6 Ox4 Px1
el Q W QO Mexesmm | O

Vahtmaterjali tiilip: terve tool on PU
vahust

Sisemine raam: metall
Metallraami paksus: 1,5 mm
Kattematerjal: kdrgkvaliteetne
Okonahk

Kéaetoed: 4D

Gaasitostuk: 4. kategooria
Kiikemehhanism: Mitmikplokk
Reguleeritav seljatoe kaldenurk:
90-165°

Kalde lukustus: jah

Peatoe padi: jah

Nimmepadi: jah

5-haruline jalarist: metall
Rataste suurus: 60 mm

Rataste materjal: PU

Kasutaja maksimaalne kaal: 150 kg/  [3'&"
331 naela E@ 164 — 190 cm & 150 kg Max

88.5cm

130 cm — 136 cm

51.5cm-57.5cm




Tahelepanu:

A Veenduge enne tooli kokkupanemist, et k&ik detailid oleksid olemas ja heas seisukorras!

A Kui tool toimetatakse kohale kiilmal aastaajal, soovitame selle kokkupanemisega oodata 2
tundi, et oleks tagatud gaasitdstuki stabiilne toimimine.

A Jargige juhendit jark-jargult.

A Plastkaas tuleb enne tooli kokkupanemist gaasitdstukist eraldada.

A Selleks, et augud ei laheks nihkesse, jatke kruvid I6dvaks ning arge keerake neid kinni enne,
kui koik kruvid on omal kohal.

A Arge kruvisid (ile pingutage ega jduga keerake, sest need vdivad murduda, kahjustuda vaib
keere nii kruvidel kui kruviaukudel.

A Detailil vale suurusega kruvide kasutamine voib kahjustada nii kruvi kui detaili.

A Arge koormake tooli iile. Teavet maksimaalse koormuse kohta leiate tehnilistest andmetest.

A Kui tooli pindadel esineb plekke, kandke pehmele ratile veidi puhastusvahendit ja hdéruge
plekid vélja. Arge kandke puhastusvahendit otse toolile.

Juhend

Esikiilg /0 . B
——

Selleks, et véltida voimalikku kriuksumist vi naksumist, soovitame kindlasti
paigaldada plastikust O-réngad tooli kasutusjuhendis oleval pildil naidatud asukoha B
ja mehhanism C vahele ning kinnitage need poltidega.

Kokkumonteerimise lihtsustamiseks kasutage ka lisakruvikeerajat - P.



Asendi seadmine

o

)

&
q'\"’\r

Torke korral

Kui:

» Gaasitdstuk ei toimi korralikult vi on lakanud Uldse toimimast;

» Mbni kangidest ei toimi;

» Tuvastate enne tooli kasutamist, et moni detail on katki v6i kahjustunud;

» Tuvastate, et mdni detail on pakendi sisu nimekirjast puudu;

Votke Uhendust tarnijaga seoses detaili valjavahetamisega

Kui:

» Rattad ei kinnitu 5-harulisele alusele;

» Seljatugi ei lukustu seatud asendisse;

» Tooli iste on viltu v6i kriuksub;

» Kui mehhanismi ja metallraami vahel on mira, kontrollige, kas kruvid on tihedalt kinni.
Kruvide pingutamisel peaks mira kaduma.

Puldke tool uuesti kokku panna, jargides juhendit jark-jargult. Kui see ei aita, votke Uhendust

tarnijaga seoses detaili valjavahetamisega

Oluline ohutusteave

GARANTIITINGIMUSED

Garantiiperiood algab kuupaevast, mil kaup osteti Canyoni poolt volitatud Mudjalt. Ostukuupéev
on Teie midgitSekil vdi saatelehel margitud kuupaev. Garantiiperioodi kestel toimub toote
parandamine, véljavahetamine vdi raha tagasimaksmine Canyoni &randgemise jargi.
Garantiiteenuse saamiseks tagastatakse kaup MuUjale ostmiskohta koos ostutéendiga
(muugitSekk voi saateleht). Lisateavet kasutuse ja garantii kohta leiate veebiaadressilt:
http://canyon.eu/warranty-terms/

Tootja: Asbisc Enterprises PLC, Kipros, Limassol 4103. Diamond Court, Kolonakiou tn 43.
Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Maaletooja: SIA ,ASBIS LV”; Latvia, Riga, Bauskas street 20, LV-1004; Tel.: +371 66047820,
www.asbis.lv



KantamaHblIH iwiHAaerici:

» BenwekTepi:

Ax1 Dx1 Sx4 Jx2

N (S = %

Ex1

Moo
3 @I[[[[[D M5x8 mm

Lx14
©

Bx1 Fx1

Hx8 Mx14

M8x20 mm
@1‘11]1’ Nx1

©
Cx1 R l
\’ 16 Ox4 Px1
-
Tlkey W O mesmm | O

K¥pblﬂFblFa LIOJ1y )KoHe TeXHUKaliblK cneumbukau,uﬂnap

MoponoHHbIH Typi: Bykin kpecnora
apHarfaH, CyblK TbiFbl3ay XonbIMeH
anblHFaH NOPONoH

lwki pama: Metann

MeTann pamaHbIH XyaHabFbl: 1.5 MM
XKabbIHHbIH MaTepuarnbl: XKofapbl
canarbl 3KonorvsnbIk GblrFapel
LUbIHTaK TasiHbIWwTap: 4D

FasnudT: 4-wi knacc

MexaHuam: Mynstmbnok

ApkanbIKTbl peTTey 6ypbiwbi: 90-165°
EHkenTyAi OPHLIKTBIPFbILW: Vo

Bac cyweriwTiH kenwiri: e

Benre apHanfaH kenwik: Ve

Bec ywTbl 6a3a: Metann
DeHrenekwenepaiH menwepi: 60 Mm
[eHrenekwenepaiy matepuanbl:
MonwuypetaH

MarpanaHyLwWbIHbIH €H Xofapbl

canmarbi: 150 kr/331 coywt ({1
164 — 190 cm 150 kg Max

88.5cm

130 cm — 136 cm

51.5cm-57.5cm




Hasap ayaapbiHbI3:

A KypacTtbipyabl 6actaygaH 6ypbiH, Gapnbik 6enwekTepain opHbiHAa 6ap xaHe onapablH xan-
KYWi XaKCbl EeKeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3!

A\ Erep Kpecrno XbinablH CyblK Me3rininae xeTkisince, KkypacTblpyabl 2 caraTtaH coH b6acray
Kepek, 6yn rasnndTTiH TypaKTbl XXyMbICbIHA Kenin 6onaabl.

A Anpivaap GolibiHLA HyckayrnbiKTapabl YCTaHbIHbI3.

A\ KpecnoHbl KypacTbpyablH angbiHaa, nnacTuk cTakaH MeH rasnudTTi Genekrey Kepek.

A\ TeHrepimHiH By3binyblHaH cakTaHy YLiH, GypaHaanapabiH 6apnbiFsl 63 opbiHAapbIHAA
6onMaiibiHLa, onapAbl akbipblHa AENiH kaTanTbin TapTnaHbI3.

A BypaHaanappbl lWamaaaH TbiC KaTaiTbin TapTnaHbl3 XXaHe onapfa Kyl canmaHbl3, OfTKeHi
Gyn onbiKTapAblH BypaHaamacbiH ChiHAbIPYbI, KETipYi Hemece Bynaipyi MyMKiH.

A KaHpai na Gip Genwekte MenLuepi Aypbic EMeEC BUHTTEpAI NaiaanaHy BUHTTIH HeMece
GenwekTiH ByniHyiHe akenin Cofybl MYMKiH.

A Kpecnorfa LamaaaH TbIC XyKTeMe TyCipMeHi3. Makcumanpl )XyKTeMe Typarnbl aknapartTbl
TexHWKanblk cneundukaumsanapaaH kapaHbia.

A Erep kpecnoHblH 6eTiHae kaHgan aa 6ip gakrap 6ap 6onca, xxymcak wybepekke asaaraH
NONMPOrb XafblHbI3 Aa, AaKTapabl Tyrenae KeTkeHLwwe cypTiHi3. Monuponbai KpecnoHbIH,
©3iHe XaKnaHpl3.

Hyckaynblik

MyMkiH cbikblp nanga 6onmMac yLwiH, opbiHAbIK B xxaHe mexaHnam C apacbiHaarb!
nnactukanslk O — cakuHanapabl 6onTTapMeH kaTbipyFa keHec 6epemis

OpbiHAbIKTapAb! bIHFANMbI XWHAY YLLIH KocbiMLua P GyparbilineH kongaHyra keHec
6epemis



KannbiH petTey

AKaynbiKTapAbl aHbIKTay XaHe XKoo

Erep:

» [a3nudT QypbIC XKYMbIC iCTEMECe, HeMece XYMbIC iCTeyiH Myrnaem Kownca;

» Kanpaw pga 6ip niHTipek xymbic icTemece;

» Kanpawn ga 6ip 6ernwekTiH KpecnoHbl nanganaHyfa AeliH CblHFaHblH Hemece OyniHreHiH
aHbIKTacaHbI3;

» KantamaHblIH iiHAeriCiHiK Ti3beciHeH kaHaan aa 6ip GenLeKTiH XXOK eKeHiH aHbIKTacaHbI3;
XKerTkisywi aybicTbipaTbiH GenwwekTi 6epyi yLwiH, oFaH xabapnacbiHpI3.

Erep:

» DeHrenekwenep 6ec ywtbl 6a3aga bekiTinmereH 6onca

» Apkanblk 6epinreH nosvumsaa opHbIKTbIpbIIMaca

» KpecnoHbIH OTbIPFbILLbI KCaliFaH HeMece ChiKblpnanTbiH bonca,

AnbiMaap 6oMbiHLWA HYCKaynbIKThbl YCTaHa OTbIPbIMN, KPECHOHbI KanTaAaH KypacTbIpbin KepiHi3.
Erep oHbIH naripackl 6onmaca, aybiCTbipaTbiH 6enLekTi 6epyi yLuUiH, XeTKidyLuire XyriHiHi3.

Kayincisgik Typanbl MaHbI3Aabl aknapar

KENNAIK MIHAQETTEMENEP

Keningik ke3eHi Tayap Canyon komnaHusiCbiMeH yakineTtTik 6epinreH CaTywblgaH caTtbin anblHFaH
KyHHeH 6actanagbl. CaTbin anbiHy KyHi — Ci3fiH YeKkTe Hemece XyKKyKaTTa KepceTinreH kyH. Kenin-
AiK Ke3eHiHIH iLiHae XeHaey, aybiCTbipy HemMece Tayaprnap yuiH Tenemai kaiTtapy Canyon komna-
HUSICBIHBIH Kanaybl GoMbIHLIA Xy3ere acbipbinafbl. Keningik KbI3MeT kepceTy yLuiH, Tayap caTbin
anblHFaH xepi boMbIHLLIA, caTbin anyaplH AsnenaemeciMeH (Yek Hemece ykkyxar) bipre Cary-
Wbifa KanWTapbinyFa Tuic. Keningik Tayapabl TyTbIHYLbI caTbin anfFaH caTTeH 6actan 1 Xbin Kon-
AaHbinagel. MNanganany xeHe Keninaik Typanbl KocbiMLIa aknapaTtTbl keneci Beb-caviTtaH Tabyra
6onagpl: http://canyon.eu/warranty-terms/

OHpaipywi: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou Street.
Agios Athanasios. http://canyon.eu/

LLarbiMaapAabl kKabbinaanTbiH 3aHabl TynFa, KasakcrtaHaarsl nmnoptrayibl: XKLWC «Acbuc
Kasakctan» /MocTtaBwmk-tOp. nvuo, npuHumatowee npeteH3vmn B PK, nmnoptép B KasaxcrtaHe:
TOO «Acbuc Kazaxctan» 050018 r. Anmarbl, yn. Tionbkybacckas 2. Ten./ten.: +7 (727) 383-52-25.



Continut pachet:

» Componente:

Ax1 Dx1 Sx4 Jx2

Ex1

C O fee K
@IMD M5x8 mm

Lx14
©

Bx1 Fx1

Hx8 Mx14

M8x20 mm
®m Nx1

©
cx1 R I
I i \(’ X6 Ox4 | Px1
i,
el Q W Qum maesmm | O H

Tip Spuma: Spuma moale turnata
Interior: Metal
Grosime rama metalica: 1.5mm

Material Exterior: Piele Eco de £ §
foarte buna calitate gl g
Cotiere: 4D T
Lift Gaz: Clasa 4 5

o

©

Mecanism: Multiblock
Spatar reglabil: 90-165°
Blocare inclinare: Da
Perna tetiera: Da

Perna lombara: Da
Baza 5 stele: Metal
Dimensiune roti: 60 mm
Material roti: PU
Greutate maxima utilizator: 150 kg/331 Ib

51.5cm-57.5cm




A Inainte de a incepe asamblarea, asigurati-va ca aveti toate piesele si acestea sunt in conditie
buna!

A Daca scaunul este livrat in anotimpul rece, va rugam sa incepeti asamblarea dupa 2 ore de
cand ajungeti la domiciliu.

A Urmati instructiunile gradual.

A\ Cutia de plastic si ascensorul de gaz trebuie separate inainte de asamblarea scaunului..

A\ Pentru a evita alunecarile necorespunzatoare, lasati suruburile libere si nu le strangeti pana
cand nu sunt fixate in locurile lor.

A\ Nu strangeti prea tare si nu fortati suruburile, deoarece acestea se pot sparge sau deteriora
definitiv.

A\ Utilizarea unor suruburi de dimensiuni gresite poate duce la deteriorarea surubului sau a
piesei.

A Nu supraincarcati scaunul.Consultati informatiile despre greutatea maxima din specificatiile
tehnice.

A Daca sunt pete pe suprafata scaunului, lustruiti-l cu o tesatura moale si frecati. Nu aplicati
solutie direct pe scaun

Pentru a preveni posibila scartaire, va recomandam sa fixati inelele din plastic O intre
scaunul B si mecanismul C, fixandu-le cu suruburi

Pentru o montare mai convenabila a scaunelor, va recomandam sa utilizati surubelnita
suplimentara — P



Setare pozitie

Depanare

Daca:

» Liftul de gaz nu functioneaza corect sau nu functioneaza deloc;
» Parghiile nu functioneaza;

» Componentele scaunului nu sunt rupte sau deteriorate;

» Verificati daca lipsesc piese din pachet;

Contactati furnizorul pentru inlocuirea pieselor

Daca:

» Rotile nu se fixeaza in baza de 5 stele.

» Spatarul nu se fixeaza in pozitia setata

» Scaunul este inclinat sau scartaie

> Daca exista zgomot intre mecanism si cadrul metalic, verificati daca suruburile sunt stranse.
Zgomotul ar trebui sa dispara daca suruburile sunt stranse.

Incercati sa asamblati scaunul urmand gradual instructiunile. Daca acest lucru nu va este de

ajutor, va rugam sa contactati furnizorul pentru inlocuirea pieselor.

Informatii importante de siguranta

INFORMATII GARANTIE

Perioada de garantie incepe de la data achizitionarii bunurilor de la vanzatorii autorizati
Canyon. Data achizitiei este indicata pe factura sau chitanta. In timpul perioadei de garantie,
orice reparatie, inlocuire sau returnare bani se face doar cu acordul Canyon. Pentru a
beneficia de garantie, produsele trebuie returnate catre vanzator impreun cu dovada platii
(chitanta sau factura). Informatii suplimentare despre garantie puteti gasi pe website:
http://canyon.eu/warranty-terms/

Producator: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Importator: ASBIS Romania SRL Splaiul Independentei 319 Sector 6 Bucuresti 062650 Romania
Tel. +40 21 337 1099 www.asbis.ro



CopepxaHue ynakoBKU:

> DeTtanu:
Ax1 Dx1 Sx4 Jx2
\ :I: @ % (L]
(R]
Ex1
L e Y =
@mu) M5x8 mm
Bx1 Fx1

Hx8 Mx14

M8x20 mm
®m * Nx1

16 Ox4

©
()MID M8x25 mm (o) U

O630p Kpecrna u TeXHUYeCKne XxapakTepUCTUKHU:

Tun HanonHuTensa: XonogHas (hoOpMOBaHHas
NeHa ¢ 3anoMMHatoLLMM 3hEKTOM BHYTPM
BCEro Kpecre

Kapkac kpecna: Metann BbICOKO/ NPOYHOCTU
TonwmHa meTannuyeckon pamku: 1.5 mm
Marepuan o6mBku: BbicokokayeCcTBEHHast
3KO-KOXa

MonoxeHue nognokoTHukoB: 4D (Beepx

1 BHU3 + M3MEHeHVe yrna + BepTuKarnbHoe
NorNoXeHWe Bnepea-Hasag + ropuaoHTanbHoe
NONOXeHVe BMeBO-BNpaBo)
PerynupoBka BbICOTbI CUAEHbS:
[a3oBbIi MUAT 4-ro knacca

MexaHuam: Mynstubnok

®DyHKUMA NoKauMBaHusa cnuHku: Ectb
®dukcauus yrna Bo Bpemsi
nokaumBanus: Ectb

Yron HaknoHa cnuHku: 90°-165°
Moayuwka-noaronoBHUK: ECTb
Moaywka nopa nosicHuuy: Ectb
OcHoBaHue: MeTannuyeckas

5-Tn KOHeuHas 3Be3aa

Pa3mep ponukoBbIX konecukoB: 60 Mm
MaTepuan ponvKoBbIX KONECUKOB:
MonuypeTaH

MakcumanbHas Harpyska kpecna: @
150 kr / 331 chyHTOB 164 — 190 cm 150 kr Makc.

88.5cm

130 cM — 136 cm

51.5cm-57.5¢cm




A Mepen Hauanom cbopky y6eanTech, YTO BCe AeTanu B KOMIMIEKTE U HAXOAATCS B UCTIPaBHOM
cocTosiHun!

A [Ins o6ecneyeHnsi cTabunbHo paboThl ra3oBoro NudTa, HaumHalTe cobmpartb KPpecro He
paHee, YeM Yepes 2 Yaca nocre AoCTaBKW, ecnn Kpecno Bam Byaet oocTaBneHo B XONOAHYO
nopy roga.

A\ CobupaiiTe Kpecrno nocrnefoBaTenbHO, BIMOMHAS Kaxkabli MYHKT UHCTPYKLUMK.

A Mepepn cbopkoii kKpecna, y6eamuTech, YTo ras NUT 1 ero NNacTUKOBbIN YeXomn HaxoAsaTCs
pasgenbHo.

A YT06Gbl n3GexaTb CMeLLEeHUs ANeMeHTOB, NOATAHUTE Bee 6ONThI 40 KOHLLA, TOMNbKO KOraa Bce
Kpecro 6yaeT npaBunbHO COBPaHO MOMHOCTLIO.

A\ YT0oGbI M3bexaTb NonoMKy AeTanei unv nospexaeHne pesbobl, He nepeTarvsaiite GonTol.

A [Ins coeanHeHns getanen, UCMosbayiiTe TONbKO Te GONThI U raiku, KOTOpble yKasaHbl B
WHCTPYKUMK no cbopke. BonTbl HENpaBubHbIX pasmMepoB, MOYT MPUBECTU K NMOBPEXAEHIO
6onTa unu getanu.

A\ Kpecno npegHasHa4eHo Ansi nonb3oBaTerneil, BEC KOTOPbIX, HE NPEBbLILLAET MaKCUManbHO
3asBlIEHHYI0 Harpy3sKy Ha Kpecno B TEXHUYECKMX XapaKTepucTuKax.

A [Ins 04MCTKM Kpecen OT BO3MOXHbIX MATEH MU BO BpeMs podounakTuieckoii yGopku Kpecna,
HaHecuTe HebOombLLIOE KONMYECTBO MOIOLLIETO CPeCTBa Ha MArkoe NoroTeHLEe U NpoTpuTe
3arpsi3HeHHble MecTa. He HaHocUTe MotoLLMe CpeAcTBa HEMOCPEACTBEHHO Ha Kpecrno!

UHcTpyKuus

[ins npefoTBpaLLeHns BO3MOXHOrO CKpuna, Mbl pekomeHayem Bam 3adukcnposatb
nnacTukoBble korbla O mexay cuaeHvem B n mexaHusmom C, 3akpenus Gontamu

[ns 6onee ynobHou cbopku kpecen, pekomeHayem Bam ncnonb3oBaTb AOMOMNHUTENbHYO
oTBepTKy - P



rynupoBKa MNosioXXeHUn B Kpecrne

Bo3MoXHble npobnembl

Ecnu:

» a30BbIli NMMPT He paboTaeT AOMKHLIM 06Pa30OM UMK KPECHO HE MEHSIET CBOE MOMOXEHMNE MO
BbICOTE;

» JTtoboMn pblyar unm kHormka He paboTaer;

> Bo Bpems pacnakoBku 0BHapyxunu, 4To kakas-nmbo Aetanb CriomMaHa Unv noBpexzieHa elle
no cbopku kpecna;

» Bo Bpemsi pacnakoBKku OBHapyxunu, 4To kakas-nnbo getanb U3 cnvcka KOMMIeKTa nocTaBku
OTCYTCTBYET

Moxanyncra, CBSXUTECH C MPOAABLOM [N 3aMeHbl MOBPEXAEHHOW WNn  [J0MNOCTaBKU
OTCYTCTBYOLLEW AeTanu

Ecnu:
» PonukoBble koneca He MKCUMPYIOTCS B 5-T KOHEYHOM OCHOBaHWM;
> CnuHka Kpecna He (UKCUPYeTCA B 3a4aHHOM MOMOXEeHUM (ecrnn 3TO MpedycMOTPEHO
KOHCTPYKUMeWn Kpecna);
» CunpeHbe kpecna nepekoLeHo
> B crniyyae BO3HUMKHOBEHWS CKpUMa Mexay MexaHM3MOM U MeTanmyecknum
KapKacoMm - y6eamTechk, YTO BUHTbI MMOTHO 3aKpyyeHbl
MonpobyiTe pasobpaTtb 1 cobpaTb KPeCno CHOBa, criedysi BIIOXEHHOW UHCTPYKUMK o cbopke. B
Crnyyae, ecnv 3T0 He MOMOXET peLLnNTb NPobnemy — CBSKMTECH C NPOAABLIOM AN 3aMeHbl AeTanu.

BaxHasa nHdopmauums

FAPAHTUMHBLIE OBA3ATENLCTBA

[[apaHTUIHBIN CPOK MCUMCNSETCH CO AHA MOKYMKU ToBapa y asTopu3oBaHHoOro [lpogasua
Canyon. 3a gaTty nokynku npuHUMaeTcs AaTa, ykasaHHas Ha Bawem ToBapHOM Yeke umu
X€e Ha TPaHCMOPTHOW HaknafgHoW. B TeyeHwe rapaHTWHOrO nepuoda PEMOHT, 3aMeHa Nvbo
BO3BpPaT CpeACTB 3a MOKyMKy nNpousBoauTca Ha ycmoTtpeHue Canyon. [ins npepoctaBneHus
rapaHTUNHOro OBCNYyXMBaHWS ToBap AOMMKEH ObiTb BO3BpalleH [pofaBLy Ha MeCTO MOKYMKM
BMECTe C [0KasaTenbCTBOM MOKYMKW (YeK unn TpaHcrnopTHas HaknagHas). Cpok cnyxObl
1 roa. OononHuTtenbHas uHpopmauums o6 MCNonb30BaHUM W rapaHTMM AOCTyMNHa Ha caunTe
http://canyon.ru/usloviya-garantii/

MpousBopuTtenb: Asbisc Enterprises PLC, Kunp, Jlumaccon 4103, Hainmong Kopt, yn.
KonoHakuy 43, Arvoc AtaHacuoc. http://canyon.ru

Umnoptep B Poccuiickonn ®epgepaumnn: OO0 «ACBUC», 129515, r. Mocksa, yn. Akagemuka
Koponesa, gom 13 ctp. 1, Ten. +7 495 775 06 41.



Pakovanje sadrzi:

» Delovi:
Ax1 Dx1 Sx4
N (I
Ex1
1 = T ==
Bx1 Fx1
Hx8
@m M8x20 mm N
Cx1
Ix6 Ox4 Px1
A
TRS QO mexzsmm | O

Tip pene: Hladno oblikovana
memorijska pena u celoj stolici
Unutrasnji ram: metal
Debljina unutrasnjeg rama:
1,5 mm

Spoljasnji materijal:
Visokokvalitetna PU eko koza
Nasloni za ruke: 4D

Gasni mehanizam: CLASS-4
Mehanizam: Multiblock
Podesivi ugao naslona:

90° - 165°

Zakljuéavanje nagiba: Da
Jastuk za glavu: Da

Jastuk za leda: Da
Petokraka baza: Metal
Veli¢ina to¢kova: 60 mm
Materijal tockova: PU

Maksimalna tezina korisnika: 3=~
150 kg /331 Ib E@ 164 — 190 cm & 150 kg Max

88.5cm

130 cm — 136 cm

51.5cm-57.5cm




A Pre nego $to poénete sa sastavljanjem proveriti da li su svi delovi isporuéeni i u dobrom stanju.

A Ukoliko je stolica isporuena u hladnim vremenskim uslovima zapoénite sastavljanje 2 sata
kasnije da biste obezbedili pravilan rad gasnog mehanizma za podizanje.

A Pratite uputstvo postepeno.

A Plasti¢na posuda i mehanizam za podizanje moraju biti rastavljeni pre sastavljanja stolice.

A Da biste izbegli nepravilno poravnavanje, ostavite Srafove labavim i nemojte ih zatezati dok svi
ne budu na svojim mestima.

A Nemojte previde zatezati i forsirati Srafove da se ne bi polomili ili o$tetili navoji u rupama.

A\ Kori$¢enje pogresnih $rafova na pogre$nim mestima moze da rezultira o$te¢enjem $rafa ili
dela stolice.

A Ne preopterecujte stolicu. Pogledajte informaciju o maksimalnoj teZini u tehnickoj specifikaciji.

A Ukoliko postoje mrlje na povrsini stolice, naneti sredstvo za ¢iSéenje na mekanu krpu i trljati
mrlju dok ne nestane. Ne nanositi sredstvo za €iS¢enje direktno na stolicu.

Da biste sprecili moguce $kripanje, preporu¢ujemo da obezbedite plasti¢ni O prsten
izmedu sedista B i mehanizma C, obezbedujuéi ih rezom.

Za $to lak$e sastavljanje stolice, preporuc¢ujemo da koristite dodatni Srafciger - P



Namestanje pozicija

Moguci problemi

Ako:

» Gasni mehanizam ne radi kako treba ili je prestao sa radom

» Bilo koja poluga ne radi

» Otkrijete da je bilo koji deo polomljen ili oste¢en pre kori§éenja stolice
» Otkrijete da u pakovanju nedostaje neki deo sa liste delova

Molimo vas da kontaktirate dobavljaca radi zamene dela

Ako:

» Tockici nisu fiksirani za petokrako postolje

» Naslon za leda nije fiksiran u postavljenom polozaju

» Sediste Skripi

» Ako postoji zvuk izmedu mehanizma i metalnog okvira, proverite da li su svi Srafovi zategnuti.
Zvuk bi trebalo da nestane ako su Srafovi zategnuti.

Molimo ponovo postepeno sastavite stolicu prema uputstvu. Ako ovo ne pomogne, kontaktirajte

dobavlja¢a radi zamene dela.

Vazne sigurnosne informacije

Garantni uslovi

Garantni period poc€inje od datuma kupovine robe od prodavca ovla§éenog od strane Canyon-a.
Datum kupovine je datum naznacen na vasem racunu ili otpremnici. Tokom garantnog perioda,
popravka, zamena ili refundiranje novca se obavlja po pravilima kompanije Canyon. Da biste
ostvarili pravo na reklamaciju, robu treba vratiti prodavcu na mesto kupovine zajedno sa dokazom
o kupovini (racun ili otpremnica). Dodatne informacije o koriS¢enju i garanciji su dostupne na
sajtu: http://canyon.eu/warranty-terms/

Proizvoda¢: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/



Obsah balenia:

> Dielce:

Ax1 Dx1 Sx4 Jx2

N (I = %o %
M "o e
X1 7

Fx1

B

@m M8x20 mm

©
©
o = ’}) Nx1 F
I i \(’ X6 Ox4 | Px1
e Q W O meesmm | O

Typ peny: Pena tvarovana za studena pre
celé kreslo

Vnuatorny ram: Kov

Hrabka kovového ramu: 1,5 mm
Povrchovy material: Kvalitna ekologicka
koza

Opierky na ramena: 4D

Plynovy piest: Trieda 4

Mechanizmus: Multiblock

Nastavitelny uhol operadla chrbta:

90 - 165°

Zablokovanie sklonu: Ano

Vankusova opierka hlavy: Ano
Bedrovy vankus: Ano

Hviezdicova zakladia: Kov

Priemer koliesok: 60 mm

Material koliesok: Polyuretan

88,5cm

130 cm — 136 cm

51,5cm-57,5cm




Vystraha:

A Pred zacatim montaze skontrolujte, ¢i boli v baleni vSetky diely a ¢i su v dobrom stave!

A Ked bolo kreslo dodané v chladnom obdobi, v zaujme zaistenia spravneho fungovania
plynového piesta za€nite s montazou az po 2 hodinach.

A Postupujte podra jednotlivych pokynov.

A Pred montazou kresla treba plastovy vrchnak oddelit od plynového piesta.

A Aby ste predisli nezrovnalostiam, skrutky ponechajte uvolnené a nezatahujte ich dovtedy,
pokial sa nebudu vSetky nachadzat’ na zodpovedajicich miestach.

A Skrutky nezatahujte nadmerne alebo nasilim. Mohlo by dojst k prasknutiu, strhnutiu alebo
poskodeniu zavitov Ci otvorov.

A\ Pri pouziti skrutiek s nespravnymi rozmermi moze dojst k poskodeniu skrutky alebo dielca.

A Kreslo nepretazujte. Informacie o maximalnom zataZeni st uvedené v technickych
parametroch.

A Ak su na povrchu kresla Skvrny, na makky uterék naneste Cistiaci prostriedok a Suchajte ich
dovtedy, pokial nezmiznu. Cistiaci prostriedok nenanasaijte priamo na kreslo.

Pokyny

Aby ste predisli moznému piskaniu, odpori¢ame medzi sedadlo O a mechanizmus B
osadit' plastové kruzky C a zaistit' ich skrutkami.

Pre pohodinej$iu montaz sedadiel odpori¢ame pouzit dopinkovy skrutkovaé — P.



Nastavenie polohy

Riesenie problémov

Ak nastane niektory z nasledujucich problémov:

» plynovy piest nefunguje spravne alebo prestal fungovat uplne,

» nefunguje niektora z pacok,

» pred pouzivanim kresla bolo zistené, Ze niektory z dielcov je zlomeny alebo poSkodeny,
» bolo zistené, ze z obsahu balenia chyba niektory dielec,

obratte sa na dodavatela a poziadajte o vymenu dielca.

Ak nastane niektory z nasledujucich problémov:

» kolieska nie su upevnené do hviezdicovej zakladne,

» operadlo chrbta nedrzi v nastavenej polohe,

» sedadlo kresla je naklonené alebo $kripe,

» Ak z miesta kontaktu medzi mechanizmom a kovovym ramom vychadzaju zvuky, skontrolujte,
¢i su skrutky pevne utiahnuté. Po dotiahnuti skrutiek by tieto zvuky mali prestat.

pokuste sa kreslo znova zloZit postupne podla pokynov. Ak to nepomdze, obratte sa na

dodavatela a poziadajte o vymenu dielca.

Délezité bezpecnostné informacie

ZARUCNE PODMIENKY

Zaruéna doba zacina plynut diiom zakupenia tovaru od autorizovaného predajcu znacky Canyon.
Za den zakupenia sa povazuje datum uvedeny na pokladniénom bloku alebo fakture. Pocas
zarucnej doby mbze spolo¢nost Canyon na zaklade vlastného uvazenia zariadenie opravit,
vymenit' alebo vratit za peniaze. Pri uplatneni zaruky musi byt tovar vrateny predajcovi spolu s
dokladom o kupe (pokladni€énym blokom alebo faktdrou). DalSie informacie o pouzivani a zaruke
su dostupné na tejto webovej stranke: http://canyon.sk/prehlasenia-o-zaruke/

Vyrobca: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Street. Agios Athanasios. http://canyon.sk/

Importér/distributor pre SR: ASBIS SK spol. s r.o., Tuhovska 33, 831 06 Bratislava, tel: +421-
2-32165111



Sadrzaj pakiranja:

» Dijelovi:

Ax1 Dx1 Sx4 Jx2

N (N = %o ?3
L Y e
Bx1 7

Fx1

Hx8 Mx14
©

@m M8x20 mm

oxt R Nx1 F
i i \\M Ix6 Ox4 Px1
I O ) QW Q)MID  M8x25 mm o

Vrsta pjene: Hladno oblikovana
memorijska pjena unutar cijele stolice
Unutarniji okvir: metal

Debljina metalnog okvira: 1,5 mm
Povrsinski materijal: visoko kvalitetna
PU eko-koza

Nasloni za ruke: 4D

Dizanje plina: CLASS+4

Mehanizam: Multiblock

Podesivi naslon

Kut: 90°-165°

Zakljucavanje zakretanja: Da
Naslon za glavu: Da

Lumbalni jastuk: Da

Baza: metal

Veli¢ina kotac¢a: 60 mm

Keramicki kotacici: PU

Maksimalna tezina korisnika: 150 kg

88.5cm

130 cm — 136 cm

51.5cm-57.5¢cm




A Prije poGetka montaze provjerite jesu li svi dijelovi priloZeni i u ispravnom stanju!

A\ Ukoliko stolicu kupujete u vrijeme nizih temperatura (jesen, zima...), obavezno pri¢ekajte min.
2 sata kako bi osigurali stabilan rad plina

A Postupno slijedite upute.

A Plasti¢ni dio i podiza¢ plina moraju se odvojiti prije montaze stolice.

A Kako biste izbjegli neuskladenost, ostavite vijke labavima i nemojte ih pritegnuti sve dok nisu
na odgovarajué¢im mjesta.

A Nemojte pritegnuti ili pretegnuti vijke jer se mogu slomiti, oStetiti ili oStetiti utore.

A Koristenje pogresnih veli¢ina vijaka na pogresnim utorima moze dovesti do oStecenja vijka ili
utora.

A Nemojte preopteretiti stolicu. Pogledaijte podatke o maksimalnom optereéenju u tehni¢kim
specifikacijama.

A Ako su na povrsinama stolice prisutne mrlje, ispolirajte ih koriste¢i meki ru¢nik. Ne nanosite
proizvod za poliranje izravno na stolac.

Upute za sklapanje:

Da biste sprije¢ili moguce Skripanje, preporucujemo da priévrstite plasticne
O-prstenove izmedu sjedista B i mehanizma C, pri¢vr§¢ujudi ih vijcima.

Za prikladnije sastavljanje sjedala, preporu¢ujemo da koristite dodatni odvija¢ — P




Postavke polozaja:

RjesSavanje problema:

Ako:

» Dizanje plina ne radi ispravno ili uop¢e ne radi

» Bilo koja poluga ne radi

» Ukoliko je neki dio potrgan ili oStecen prije koriStenja stolice
» Ukoliko bilo koji dio sa popisa sadrzaja paketa nedostaje
Obratite se dobavljacu za zamjenu dijelova.

Ako:

» Kotaci se ne pri¢vrSéuju na bazu

» Naslon za leda nije fiksiran u postavljenom polozaju

» Sjedalo naslonjaca je iskrivljeno ili naborano

Pokusajte ponovno sastaviti stolicu slijedeci upute. Ako to ne pomogne, obratite se dobavljacu
za zamjenu dijelova.

Vazne sigurnosne informacije:

JAMSTVENE OBVEZE

Jamstveni rok pocinje od datuma kupnje robe od Prodavatelja, ovlastenog od strane uvoznika
robne marke Canyon.

Datum kupnje je datum naveden na Vasem racunu. Tijekom jamstvenog razdoblja, popravak,
zamjena ili povrat kupljene robe obavlja se na temelju odluke uvoznika branda Canyon-a.

Za ostvarenje prava na jamstvo, roba se, zajedno sa raunom kao dokazom kupnje, dostavlja
na prodajno mjesto.

Jamstvo traje 2 godine od trenutka kupnje robe od strane kupca. Dodatne informacije o upotrebi
i jamstvu dostupne na web stranici: http://canyon.eu/warranty-terms/

Proizvodaé: Asbisc Enterprises PLC, Cipar, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou
Ulica. Agios Athanasios. http://canyon.eu/



BmicT ynakoBKu:

> Oetani:

Ax1 Dx1 Sx4 Jx2

N (N e %o ?3
L e T e
Bx1 7

Fx1

Hx8 Mx14
©

@m M8x20 mm

oxt R Nx1 F
i i W Ix6 Ox4 Px1
I O ) QW Q)MID  M8x25 mm o

Tun HanoBHoBaya: XonogHa
chopmoBaHa MiHa i3 3anam’aToByHOHNM
edeKToM BCepeauHi BCbOro Kpicna
Kapkac kpicna: MeTan Bucokoi
MilHOCTI

ToBwwMHa MeTaneBoi pamku: 1.5 Mm
Martepian 066muBku: BrcokosikicHa
eKo-LLKipa

MonoxeHHs nignokiTHukis: 4D (Bro-
py i BHU3 + 3MiHa KyTa + BepTuKarbHe
NMONOXeHHS Bnepea-Hasap, + ropusoH-
TarbHe NONOXEeHHS BIiBO-BMPaBo)
PerynioBaHHA BUCOTU CUAiHHSA:
"azoBuiA nidT 4-ro knacy

MexaHiam: Mynstvbnok

DYHKLUiSA NTOXUTYBaHHA CNUHKK: Tak
®dikcauin KyTa nig yac
NOXUTYBaHHA: Tak

KyT Haxuny cnuHku: 90°—165°
Mopywka-nigroniBHuk: Tak
Mopywika nig nonepek: Tak
OcHoBa: MeTaneBa 5-kyTHa 3ipka
Po3mip ponukoBux konic: 60 Mmm
Martepian ponukoBKX KORilLaToOK:

Moniypetan Qe
MakcumanbHe HaBaHTaXeHHS Kpic-
na: 150 kr / 331 chyHTiB B@ 164 — 190 cm & 150 kr Makc.

88.5 cm

130 cM — 136 cm

51.5cm-57.5¢cm




A Mepen novaTkoM 36UpaHHs NepeKoHalTecs, Lo BCi AeTari B KOMMIEKTi i 3HaXoAATbCs Y
cnpaBHOMY CTaHi!

A ko kpicno Bam 6yae foCTaBneHo B XONOAHY MOpy POKY, TO NouvnHainTe 361patu Kpicro He
paHile, HiX Yepes 2 roanHN Nicnsa AoCTaBKku Ans 3abe3neveHHs cTabinbHoi poboTn razoBoro
nicpra.

A\ YiTKO OTPUMYIATECH IHCTPYKLT.

A Tepep cknagaHHaAM Kpicra, nepekoHanTecs, Lo rasoBuii NidpT i HOro NiacTMKOBMIA YOXON
3HAXOAATLCHA PO3AiNbHO.

A LLI0G YHWKHYTM BiAXWUNEHb, HE 3aKPYYYTEe 3aHAATO CUMBbHO FBUHTM, MOKW BCi BOHW HE CTaHyCh
Ha CBOi Micus.

A He 3akpyuyitTe 3aHaATO CUMBHO MBUHTY, LLOG YHUKHYTU MONOMKY AeTarneil, aGo NOLWKOAKEHHS]
pi3bONEeHHs.

/A BUKOpPUCTaHHS rBUHTIB HENPaBUITbHUX PO3MIPIB, MOXe NPU3BECTM A0 MOLLKOMKEHHS X 260
YaCcTUHW.

A\ He nepexaBaHTaxyiiTe Kpicro. MakcumanbHO AONyCTYME HaBaHTAXKEHHS! BKA3aHO Y TEXHIUHMUX
XapaKTepuCcTMKax.

A [INS 04MLLEHHS Kpicen Bif MOXIIMBMX MISIM, HAHECITb HEBEMWKY KiMbKICTb MUIOYOTO 3acoBy
Ha M'SIKUIA PYLUHWK | NPOTPITb 3abpyaHEHi MiCLsi, MOKM BOHW He 3HUKHYTb. He HaHOCiTb Mutodi
3acobun besnocepeaHbO Ha kpicno!

IHCTpYKUiA

(1 (2]

[lnsa 3anobiraHHs MOXIIMBOIO CKpuMy, M1 pekoMeHayemo Bam 3adikcyBaTi nnacTukosi
Kinbusi O Mixx cugiHHam B i mexaHiamom C, 3aKkpinuBLUK iX FTBUHTaM
[ns 6inblw 3pyyHoi 36ipku kpicen, pekoMeHayeMo

Bam B1KopVCTOBYBaTU JOAATKOBY BUKPYTKY — P



PerynioBaHHA NONOXeHHs

Moxnusi npobnemu

Akwo:

» [a3oBuii NidT He Npauoe HanexHUM YmHoM abo B3ararni nepecTas npawoBaTy;

» Byob-akuii Baxinb He npauloe;

» lNepepn BMKOPUCTaHHAM Kpicna BUSBUNK, WO Oyab-sika AeTanb 3namaHa abo NoLKO4KEHa;
» BusiBunu, wWwo BigcyTHS Byab-sika geTanb 3i CN1CKY BMICTY YNaKoBKY;

3BepHiTbCs, Byab nacka, 4O NnocTayanbHUKa Ans 3aMmiHn getani.

Axkwo:

» PonvkoBi koneca He (ikcyoTbCs B 5-KyTHY OCHOBY;

» CnuHKa Kpicna He iKCyeTbCA B BCTAHOBIIEHOMY MOSIOXKEHHI;

» CuaiHHa Kpicna nepekolueHe abo CKpUnuTb;

» Y pasi BUHUKHEHHS! CKPUMiHHS MiXK MEXaHi3MOM i MeTarneBnM KapkacoMm - NepeBipTe,
UK LWiNbHO 3aKpyYeHi rBUHTU

3HoBy cnpobyiTe 3ibpaTtu Kpicno, YiTKo 4OTPUMYHOUUCH IHCTPYKLi.

Akwo ue He Jonomoxe, 3BEPHITLCS A0 NocTavanbHUKa Ans 3amiHn getani.

BaxnuBa iHdopmauisn

FAPAHTIVAHI 30B0B’A3AHHSA

[apaHTiHMA TepMiH OBYMCMIOETLCS 3 OHA MOKYMKW TOoBapy y asBTopu3oBaHoro [poaasus
Canyon. 3a gaTy nokynkv npunMaeTbCcsa Aata, 3a3HaveHa Ha Bawomy ToBapHoMy yeky abo x
Ha TPaHCMOPTHIM HaknagHin. MpoTsarom rapaHTiHOro nepiogy PeMOHT, 3amiHa abo NOBEpPHEHHSI
KOLUTIB 3@ NMOKYNKY MPOBOAUTLCA Ha po3cya Canyon. [ns HafaHHSA rapaHTinHOro 006CnyroByBaHHs
ToBap MOBWHEH OyTu noepHyTWI [MpoAaBLo Ha MiCLe MOKYMKW pas3oMm i3 MigTBepAXEeHHHAM
nokynku (4ek abo TpaHcropTHa HaknagHa). TepmiH cnyxbu 1 pik. 3a 6inblw AeTanbHoO
iHpopmalLlieto WoAo rapaHTiNHUX TepMmiHiB, Oyab nacka, 3sepTanteck fo: https://canyon.ua/
garantiyni-umovy/

Bupo6Huk: Asbisc Enterprises PLC, Kinp, Jlimacon 4103, Oaimong Koprt, Byn. KonoHaki 43,
Arioc AtaHacioc https://canyon.eu/

Imnoptep B Ykpaini: TOB NIl «<ACBIC-YKPAIHA», 03061, m. Kuis, Byn. Masosa, 6yauHok 30,
Ten. +38 044 455 44 11, https://canyon.ua












